
How the Survey was Conducted 
 

Nature of the Sample: NPR/Marist Poll of 1,267 National Adults 
 
This survey of 1,267 adults was conducted December 4th through December 7th, 2017 by The Marist Poll 
sponsored in collaboration with NPR.  Adults 18 years of age and older residing in the contiguous United 
States were contacted on landline or mobile numbers and interviewed in English by telephone using live 
interviewers. Mobile telephone numbers were randomly selected based upon a list of telephone 
exchanges from throughout the nation from Survey Sampling International.  The exchanges were 
selected to ensure that each region was represented in proportion to its population. Mobile phones are 
treated as individual devices.  After validation of age, personal ownership, and non-business-use of the 
mobile phone, interviews are typically conducted with the person answering the phone.  To increase 
coverage, this mobile sample was supplemented by respondents reached through random dialing of 
landline phone numbers from ASDE Survey Sampler, Inc. Within each landline household, a single 
respondent is selected through a random selection process to increase the representativeness of 
traditionally under-covered survey populations.  Assistance was provided by Luce Research for data 
collection. The samples were then combined and balanced to reflect the 2013 American Community 
Survey 1-year estimates for age, gender, income, race, and region.  Results are statistically significant 
within ±2.8 percentage points. There are 794 workers.  The results for this subset are statistically 
significant within ±3.5 percentage points. The error margin was not adjusted for sample weights and 
increases for cross-tabulations. 
 

 
 



National Adults  Workers*
Col % Col %

100%

63% 100%

4% n/a

32% n/a

50% 80%

13% 20%

54% 85%
Working with benefits 42% 66%
Working without benefits 21% 34%

13% 20%
Yes 35% 56%
No 28% 44%
Stays the same month to month 41% 66%
Fluctuates month to month or seasonally 21% 34%

85% 85%
Democrat 34% 34%
Republican 26% 26%
Independent 38% 39%
Other 1% 1%
Very liberal 10% 9%
Liberal 21% 22%
Moderate 34% 35%
Conservative 24% 24%
Very conservative 11% 10%
Men 49% 53%
Women 51% 47%
Under 45 47% 59%
45 or older 53% 41%
18 to 29 22% 27%
30 to 44 25% 32%
45 to 59 27% 30%
60 or older 26% 11%
White 62% 62%
African American 11% 10%
Latino 14% 16%
Other 12% 12%
Northeast 18% 18%
Midwest 21% 20%
South 37% 37%
West 24% 25%
Less than $50,000 48% 39%
$50,000 or more 52% 61%
Not college graduate 61% 55%
College graduate 39% 45%
White - Not College Graduate 36% 33%
White - College Graduate 27% 30%
Non-White - Not College Graduate 26% 23%
Non-White - College Graduate 12% 14%
Landline 35% 25%
Cell phone 65% 75%

Marist Poll National Adults. Interviews conducted December 4th through December 7th, 2017, n=1267 MOE +/- 2.8 percentage points. National Workers: n=794, MOE +/- 
3.5 percentage points. Totals may not add to 100% due to rounding.
*Includes those who are employed full-time, part-time, or self-employed

Benefits

Contract Worker

Received a Raise in the 
Last Year

Personal Income

Education

Education by Race

Interview Type

Age

Age

Race

Region

Household Income

Party Identification

Political Ideology

Gender

National Registered Voters

National Adults

Workers*

Full-time Workers

Nature of the Sample

Not employed

Retired/Homemaker/Sutdent/Disabled

Part-time Workers

Workers not Self-employed



Yes No

Row % Row %

30% 70%
Working with benefits 29% 71%
Working without benefits 35% 65%

40% 60%
Yes 32% 68%
No 27% 73%
Stays the same month to month 28% 72%
Changes month to month or seasonally 35% 65%

32% 68%
Democrat 32% 68%
Republican 27% 73%
Independent 36% 64%
Very liberal-Liberal 30% 70%
Moderate 36% 64%
Conservative-Very conservative 28% 72%

28% 72%
Northeast 29% 71%
Midwest 28% 72%
South 32% 68%
West 31% 69%
Less than $50,000 31% 69%
$50,000 or more 30% 70%
Not college graduate 28% 72%
College graduate 33% 67%
White 29% 71%
Non-white 34% 66%
White - Not College Graduate 30% 70%
White - College Graduate 29% 71%
18 to 29 35% 65%
30 to 44 32% 68%
45 or older 27% 73%
Under 45 33% 67%
45 or older 27% 73%
Men 32% 68%
Women 28% 72%

Race

Race and Education

Age

Age

Gender

Education

Contract Worker

Received a Raise in the Last 
Year

Personal Income

National Registered Voters

Party Identification^

NPR/Marist Poll National Full-time Workers. Interviews conducted December 4th through December 7th, 2017, 
n=636 MOE +/- 3.9 percentage points. Totals may not add to 100% due to rounding.
*Includes those who are self-employed

Full-time Workers

In addition to your main job, do you work 
at anything else for pay?

Full-time Workers*

Benefits

Political Ideology^

Trump Supporters

Region

Household Income
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Yes
No, have only 

worked part time

Row % Row %

75% 25%
Yes 76% 24%
No 73% 27%

Part-time schedule
Looking to work full-

time

Row % Row %

66% 34%
Yes 61% 39%
No 70% 30%

Received a Raise in the Last 
Year

NPR/Marist Poll National Part-time Workers. Interviews conducted December 4th through December 7th, 2017, 
n=157 MOE +/- 7.8 percentage points. Totals may not add to 100% due to rounding.

Part-time Workers

Do you prefer a part-time schedule or are 
you looking to work full-time?

Part-time Workers

Part-time Workers

Received a Raise in the Last 
Year

NPR/Marist Poll National Part-time Workers. Interviews conducted December 4th through December 7th, 2017, 
n=157 MOE +/- 7.8 percentage points. Totals may not add to 100% due to rounding.

Part-time Workers

Have you ever had a full-time job 
including self-employment?

NPR/Marist Poll National Tables
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Yes No Unsure

Row % Row % Row %
Not employed 69% 28% 3%

Yes No Unsure

Row % Row % Row %
Not employed 43% 53% 4%

Yes No Unsure

Row % Row % Row %
Not employed 21% 72% 7%
NPR/Marist Poll National Adults Not Employed. Interviews conducted December 4th through December 7th, 2017, 
n=54 MOE +/- 13.3 percentage points. Totals may not add to 100% due to rounding.
*Qualitative results only. Sample size too small to report

NPR/Marist Poll National Adults Not Employed. Interviews conducted December 4th through December 7th, 2017, 
n=54 MOE +/- 13.3 percentage points. Totals may not add to 100% due to rounding.
*Qualitative results only. Sample size too small to report

Not employed: Do not report actual numbers
Are any of the following reasons why you are currently not working for pay: 

Available jobs don't pay enough?

NPR/Marist Poll National Adults Not Employed. Interviews conducted December 4th through December 7th, 2017, 
n=54 MOE +/- 13.3 percentage points. Totals may not add to 100% due to rounding.
*Qualitative results only. Sample size too small to report

Not employed: Do not report actual numbers
Are any of the following reasons why you are currently not working for pay: You are 

looking but can't find a job?

Not employed: Do not report actual numbers
Are any of the following reasons why you are currently not working for pay: You´ve 

stopped looking for work for pay?
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Yes No

Row % Row %

32% 68%
Full-time 30% 70%
Part-time 41% 59%
Working with benefits 29% 71%
Working without benefits 39% 61%

35% 65%
Yes 28% 72%
No 39% 61%
Stays the same month to month 30% 70%
Changes month to month or seasonally 37% 63%

29% 71%
Democrat 26% 74%
Republican 26% 74%
Independent 34% 66%
Very liberal-Liberal 40% 60%
Moderate 23% 77%
Conservative-Very conservative 24% 76%

25% 75%
Northeast 25% 75%
Midwest 28% 72%
South 31% 69%
West 42% 58%
Less than $50,000 40% 60%
$50,000 or more 28% 72%
Not college graduate 33% 67%
College graduate 29% 71%
White 29% 71%
African American 29% 71%
Latino 43% 57%
White - Not College Graduate 28% 72%
White - College Graduate 29% 71%
18 to 29 59% 41%
30 to 44 34% 66%
45 or older 14% 86%
Under 45 45% 55%
45 or older 14% 86%
Men 33% 67%
Women 31% 69%

Age

Age

Gender

NPR/Marist Poll National Workers. Interviews conducted December 4th through December 7th, 2017, n=794 MOE +/- 
3.5 percentage points. Totals may not add to 100% due to rounding.
*Includes those who are employed full-time, part-time, or self-employed

Region

Household Income

Education

Race

Race and Education

Personal Income

National Registered Voters

Party Identification^

Political Ideology^

Trump Supporters

Workers*

Employment Status

Benefits

Contract Worker

Received a Raise in the Last 
Year

Workers

Have you changed jobs in the past two 
years?
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More Less About the same

Row % Row % Row %

56% 25% 19%
Working with benefits 63% 18% 19%
Working without benefits 46% 35% 19%
Yes 64% 17% 19%
No 49% 32% 19%
Stays the same month to month 60% 21% 19%
Changes month to month or seasonally 50% 31% 19%

60% 25% 16%
Less than $50,000 53% 23% 23%
$50,000 or more 59% 27% 14%
Not college graduate 58% 20% 22%
College graduate 55% 28% 18%
White 54% 28% 17%
Non-white 61% 20% 20%
Men 59% 21% 20%
Women 53% 29% 18%

Household Income

Education

Race

Gender

NPR/Marist Poll National Workers Who Changed Jobs. Interviews conducted December 4th through December 7th, 2017, n=256 MOE +/- 
6.1 percentage points. Totals may not add to 100% due to rounding.

Workers who Changed Jobs in the Past Two Years

Benefits

Received a Raise in the Last 
Year

Personal Income

National Registered Voters

Workers Who Changed Jobs in the Past Two Years

Are you earning more, less, or about the same as you did in the 
job you had before this one?

NPR/Marist Poll National Tables
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Yes No

Row % Row %

20% 80%
Full-time 19% 81%
Part-time 24% 76%
Working with benefits 15% 85%
Working without benefits 31% 69%
Yes 18% 82%
No 23% 77%
Stays the same month to month 16% 84%
Changes month to month or seasonally 30% 70%

20% 80%
Democrat 19% 81%
Republican 21% 79%
Independent 20% 80%
Very liberal-Liberal 23% 77%
Moderate 18% 82%
Conservative-Very conservative 19% 81%

20% 80%
Northeast 21% 79%
Midwest 15% 85%
South 23% 77%
West 21% 79%
Less than $50,000 25% 75%
$50,000 or more 17% 83%
Not college graduate 21% 79%
College graduate 19% 81%
White 20% 80%
African American 18% 82%
Latino 25% 75%
White - Not College Graduate 21% 79%
White - College Graduate 18% 82%
18 to 29 20% 80%
30 to 44 22% 78%
45 or older 19% 81%
Under 45 21% 79%
45 or older 19% 81%
Men 25% 75%
Women 15% 85%

NPR/Marist Poll National Workers. Interviews conducted December 4th through December 7th, 2017, n=794 MOE +/- 
3.5 percentage points. Totals may not add to 100% due to rounding.
*Includes those who are employed full-time, part-time, or self-employed

Race

Race and Education

Age

Age

Gender

Political Ideology^

Trump Supporters

Region

Household Income

Education

Benefits

Received a Raise in the Last 
Year

Personal Income

National Registered Voters

Party Identification^

Workers

Thinking about your work arrangement, 
are you a contract worker, that is, someone 
who has been hired to work on a specific 

project or for a fixed period of time?

Workers*

Employment Status
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Yes No

Row % Row %

59% 41%
Full-time 69% 31%
Part-time 21% 79%

46% 54%
Yes 70% 30%
No 46% 54%
Stays the same month to month 66% 34%
Changes month to month or seasonally 46% 54%

60% 40%
Democrat 60% 40%
Republican 57% 43%
Independent 60% 40%
Very liberal-Liberal 56% 44%
Moderate 65% 35%
Conservative-Very conservative 59% 41%

58% 42%
Northeast 55% 45%
Midwest 64% 36%
South 65% 35%
West 51% 49%
Less than $50,000 50% 50%
$50,000 or more 67% 33%
Not college graduate 51% 49%
College graduate 69% 31%
White 57% 43%
African American 64% 36%
Latino 61% 39%
White - Not College Graduate 46% 54%
White - College Graduate 68% 32%
18 to 29 50% 50%
30 to 44 71% 29%
45 or older 56% 44%
Under 45 62% 38%
45 or older 56% 44%
Men 63% 37%
Women 55% 45%

Gender

NPR/Marist Poll National Workers. Interviews conducted December 4th through December 7th, 2017, n=794 MOE +/- 
3.5 percentage points. Totals may not add to 100% due to rounding.
*Includes those who are employed full-time, part-time, or self-employed

Education

Race

Race and Education

Age

Age

Party Identification^

Political Ideology^

Trump Supporters

Region

Household Income

Employment Status

Contract Worker

Received a Raise in the Last 
Year

Personal Income

National Registered Voters

Workers
Do you receive any of the following 
benefits at your current job: Health 

insurance?

Workers*
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Yes No

Row % Row %

53% 47%
Full-time 60% 40%
Part-time 24% 76%

32% 68%
Yes 65% 35%
No 37% 63%
Stays the same month to month 61% 39%
Changes month to month or seasonally 37% 63%

54% 46%
Democrat 54% 46%
Republican 55% 45%
Independent 53% 47%
Very liberal-Liberal 46% 54%
Moderate 59% 41%
Conservative-Very conservative 56% 44%

55% 45%
Northeast 47% 53%
Midwest 55% 45%
South 54% 46%
West 52% 48%
Less than $50,000 38% 62%
$50,000 or more 63% 37%
Not college graduate 45% 55%
College graduate 64% 36%
White 53% 47%
African American 53% 47%
Latino 53% 47%
White - Not College Graduate 45% 55%
White - College Graduate 61% 39%
18 to 29 44% 56%
30 to 44 62% 38%
45 or older 51% 49%
Under 45 54% 46%
45 or older 51% 49%
Men 56% 44%
Women 49% 51%

Age

Gender

NPR/Marist Poll National Workers. Interviews conducted December 4th through December 7th, 2017, n=794 MOE +/- 
3.5 percentage points. Totals may not add to 100% due to rounding.
*Includes those who are employed full-time, part-time, or self-employed

Household Income

Education

Race

Race and Education

Age

National Registered Voters

Party Identification^

Political Ideology^

Trump Supporters

Region

Workers*

Employment Status

Contract Worker

Received a Raise in the Last 
Year

Personal Income

Workers

Do you receive any of the following 
benefits at your current job: A retirement 

plan?

NPR/Marist Poll National Tables
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Yes No

Row % Row %

27% 73%
Full-time 30% 70%
Part-time 14% 86%

19% 81%
Yes 36% 64%
No 16% 84%
Stays the same month to month 30% 70%
Changes month to month or seasonally 21% 79%

28% 72%
Democrat 27% 73%
Republican 31% 69%
Independent 26% 74%
Very liberal-Liberal 24% 76%
Moderate 27% 73%
Conservative-Very conservative 33% 67%

30% 70%
Northeast 25% 75%
Midwest 33% 67%
South 26% 74%
West 26% 74%
Less than $50,000 16% 84%
$50,000 or more 34% 66%
Not college graduate 23% 77%
College graduate 34% 66%
White 27% 73%
African American 32% 68%
Latino 22% 78%
White - Not College Graduate 20% 80%
White - College Graduate 34% 66%
18 to 29 21% 79%
30 to 44 24% 76%
45 or older 34% 66%
Under 45 22% 78%
45 or older 34% 66%
Men 29% 71%
Women 26% 74%

Age

Gender

NPR/Marist Poll National Workers. Interviews conducted December 4th through December 7th, 2017, n=794 MOE +/- 
3.5 percentage points. Totals may not add to 100% due to rounding.
*Includes those who are employed full-time, part-time, or self-employed

Household Income

Education

Race

Race and Education

Age

National Registered Voters

Party Identification^

Political Ideology^

Trump Supporters

Region

Workers*

Employment Status

Contract Worker

Received a Raise in the Last 
Year

Personal Income

Workers

Do you receive any of the following 
benefits at your current job: A pension?

NPR/Marist Poll National Tables
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Yes No

Row % Row %

56% 44%
Full-time 58% 42%
Part-time 46% 54%
Working with benefits 65% 35%
Working without benefits 37% 63%

50% 50%
Stays the same month to month 60% 40%
Changes month to month or seasonally 48% 52%

57% 43%
Democrat 61% 39%
Republican 53% 47%
Independent 56% 44%
Very liberal-Liberal 58% 42%
Moderate 59% 41%
Conservative-Very conservative 53% 47%

54% 46%
Northeast 64% 36%
Midwest 56% 44%
South 53% 47%
West 53% 47%
Less than $50,000 50% 50%
$50,000 or more 60% 40%
Not college graduate 52% 48%
College graduate 61% 39%
White 56% 44%
African American 58% 42%
Latino 51% 49%
White - Not College Graduate 54% 46%
White - College Graduate 61% 39%
18 to 29 58% 42%
30 to 44 60% 40%
45 or older 51% 49%
Under 45 59% 41%
45 or older 51% 49%
Men 59% 41%
Women 52% 48%

Age

Gender

NPR/Marist Poll National Workers. Interviews conducted December 4th through December 7th, 2017, n=794 MOE +/- 
3.5 percentage points. Totals may not add to 100% due to rounding.
*Includes those who are employed full-time, part-time, or self-employed

Household Income

Education

Race

Race and Education

Age

National Registered Voters

Party Identification^

Political Ideology^

Trump Supporters

Region

Workers*

Employment Status

Benefits

Contract Worker

Personal Income

Workers
Have you received a pay raise in the past 

year?

NPR/Marist Poll National Tables
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No raise Less than 2% 2% - 4% 5% - 10% More than 10%
Unsure/
Refused

Row % Row % Row % Row % Row % Row %

44% 4% 19% 12% 15% 7%
Full-time 42% 4% 21% 12% 14% 7%
Part-time 54% 3% 10% 11% 20% 3%
Working with benefits 35% 4% 25% 14% 15% 8%
Working without benefits 63% 2% 7% 8% 15% 4%

50% 5% 16% 10% 15% 5%
Stays the same month to month 40% 5% 21% 13% 15% 6%
Changes month to month or seasonally 52% 2% 14% 10% 15% 8%

43% 3% 20% 12% 15% 7%
Democrat 39% 6% 27% 10% 14% 5%
Republican 47% 1% 16% 14% 13% 8%
Independent 44% 4% 18% 12% 16% 6%
Very liberal-Liberal 42% 7% 22% 11% 15% 3%
Moderate 41% 3% 19% 10% 17% 9%
Conservative-Very conservative 47% 1% 20% 13% 11% 7%

46% 2% 18% 13% 14% 7%
Northeast 36% 5% 23% 11% 20% 5%
Midwest 44% 4% 21% 14% 10% 7%
South 47% 3% 20% 9% 16% 5%
West 47% 3% 11% 15% 13% 10%
Less than $50,000 50% 3% 11% 12% 17% 7%
$50,000 or more 40% 5% 23% 12% 14% 6%
Not college graduate 48% 2% 15% 10% 17% 7%
College graduate 39% 6% 24% 15% 11% 5%
White 44% 4% 20% 12% 14% 6%
African American 42% 6% 21% 8% 20% 4%
Latino 49% 3% 15% 12% 16% 5%
White - Not College Graduate 46% 2% 17% 9% 18% 7%
White - College Graduate 39% 7% 25% 14% 9% 5%
18 to 29 42% 2% 9% 17% 25% 5%
30 to 44 40% 4% 20% 13% 16% 7%
45 or older 49% 5% 24% 8% 7% 7%
Under 45 41% 3% 15% 15% 20% 6%
45 or older 49% 5% 24% 8% 7% 7%
Men 41% 2% 18% 14% 17% 6%
Women 48% 5% 19% 9% 12% 7%

Age

Gender

NPR/Marist Poll National Workers. Interviews conducted December 4th through December 7th, 2017, n=794 MOE +/- 3.5 percentage points. Totals may not add to 100% due to rounding.
*Includes those who are employed full-time, part-time, or self-employed

Household Income

Education

Race

Race and Education

Age

National Registered Voters

Party Identification^

Political Ideology^

Trump Supporters

Region

Workers*

Employment Status

Benefits

Contract Worker

Personal Income

Workers

About what percent increase did you receive as a raise?

NPR/Marist Poll National Tables
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Workers

About what percent 
increase did you 

receive as a raise? 
(Average %)

Mean

4.5
Full-time 4.5
Part-time 4.6
Working with benefits 5.1
Working without benefits 3.4

Contract Worker Contract Worker 4.3
Stays the same month to month 4.7
Changes month to month or seasonally 4.1

4.2
Democrat 3.3
Republican 4.5
Independent 4.5
Very liberal-Liberal 3.4
Moderate 5.0
Conservative-Very conservative 4.0

4.7
Northeast 5.7
Midwest 4.6
South 4.3
West 3.7
Less than $50,000 4.2
$50,000 or more 4.8
Not college graduate 4.8
College graduate 4.2
White 3.9
African American 4.3
Latino 5.0
White - Not College Graduate 4.6
White - College Graduate 3.4
18 to 29 6.4
30 to 44 5.1
45 or older 2.7
Under 45 5.7
45 or older 2.7
Men 5.3
Women 3.6

Trump Supporters

Workers*

National Registered Voters

Age

Gender

NPR/Marist Poll National Workers. Interviews conducted December 4th through December 7th, 
2017, n=794 MOE +/- 3.5 percentage points. Totals may not add to 100% due to rounding.
*Includes those who are employed full-time, part-time, or self-employed

Household Income

Education

Race

Race and Education

Age

Benefits

Personal Income

Party Identification^

Political Ideology^

Region

Employment Status

NPR/Marist Poll National Tables
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A great deal A good amount Not very much Not at all

Row % Row % Row % Row %

53% 37% 7% 3%
Full-time 52% 38% 8% 3%
Part-time 57% 33% 7% 4%
Working with benefits 51% 39% 7% 3%
Working without benefits 58% 31% 8% 3%

60% 24% 11% 6%
Yes 54% 37% 8% 1%
No 51% 36% 7% 6%
Stays the same month to month 52% 39% 6% 3%
Changes month to month or seasonally 56% 30% 10% 4%

54% 37% 7% 2%
Democrat 59% 33% 7% 2%
Republican 58% 32% 8% 2%
Independent 46% 44% 7% 3%
Very liberal-Liberal 48% 44% 7% 1%
Moderate 53% 38% 5% 3%
Conservative-Very conservative 60% 28% 9% 3%

60% 29% 7% 4%
Northeast 54% 35% 6% 4%
Midwest 58% 33% 7% 1%
South 52% 36% 9% 3%
West 50% 42% 6% 3%
Less than $50,000 56% 30% 10% 4%
$50,000 or more 50% 41% 6% 2%
Not college graduate 54% 35% 9% 2%
College graduate 52% 39% 6% 2%
White 55% 38% 6% 2%
Non-white 50% 35% 11% 4%
White - Not College Graduate 57% 32% 8% 3%
White - College Graduate 52% 44% 3% 1%
18 to 29 49% 39% 9% 3%
30 to 44 51% 42% 6% 2%
45 or older 58% 30% 8% 4%
Under 45 50% 41% 7% 2%
45 or older 58% 30% 8% 4%
Men 53% 37% 7% 3%
Women 53% 36% 8% 3%

Age

Age

Gender

NPR/Marist Poll National Workers not Self-Employed. Interviews conducted December 4th through December 7th, 2017, n=678 MOE +/- 3.8 percentage points. 
Totals may not add to 100% due to rounding.

Region

Household Income

Education

Race

Race and Education

Personal Income

National Registered Voters

Party Identification^

Political Ideology^

Trump Supporters

Workers not Self-employed

Employment Status

Benefits

Contract Worker

Received a Raise in the Last 
Year

Workers not Self-employed

Do you think your employer values the work you do:

NPR/Marist Poll National Tables
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Over qualified Qualified

Under qualified, 
that is you need 
more training

Row % Row % Row %

28% 70% 2%
Full-time 24% 74% 2%
Part-time 43% 53% 4%
Working with benefits 27% 72% 1%
Working without benefits 30% 66% 4%

30% 67% 3%
Yes 28% 70% 2%
No 28% 70% 2%
Stays the same month to month 26% 72% 1%
Changes month to month or seasonally 31% 65% 4%

27% 71% 2%
Democrat 25% 74% 1%
Republican 25% 73% 2%
Independent 31% 66% 3%
Very liberal-Liberal 23% 76% 0%
Moderate 31% 69% 1%
Conservative-Very conservative 26% 70% 4%

29% 68% 4%
Northeast 35% 64% 1%
Midwest 23% 74% 4%
South 30% 68% 2%
West 23% 74% 3%
Less than $50,000 26% 69% 4%
$50,000 or more 28% 70% 1%
Not college graduate 27% 70% 3%
College graduate 30% 70% 1%
White 24% 74% 2%
African American 27% 71% 2%
Latino 35% 63% 2%
White - Not College Graduate 27% 70% 3%
White - College Graduate 21% 79% 0%
18 to 29 37% 58% 5%
30 to 44 25% 74% 1%
45 or older 24% 74% 2%
Under 45 30% 67% 3%
45 or older 24% 74% 2%
Men 28% 69% 3%
Women 27% 71% 1%

Age

Age

Gender

NPR/Marist Poll National Workers. Interviews conducted December 4th through December 7th, 2017, n=794 MOE +/- 3.5 percentage 
points. Totals may not add to 100% due to rounding.
*Includes those who are employed full-time, part-time, or self-employed

Region

Household Income

Education

Race

Race and Education

Personal Income

National Registered Voters

Party Identification^

Political Ideology^

Trump Supporters

Workers*

Employment Status

Benefits

Contract Worker

Received a Raise in the Last 
Year

Workers

Thinking about the skills you need to do your current
 job, are you:

NPR/Marist Poll National Tables
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Over qualified Qualified

Under qualified, 
that is you need 
more training

Have not looked for 
work in the past 

year

Row % Row % Row % Row %

11% 22% 5% 62%
Full-time 13% 27% 3% 57%
Part-time 13% 34% 7% 46%
Working with benefits 10% 28% 4% 58%
Working without benefits 18% 27% 4% 50%

17% 33% 4% 47%
Yes 11% 25% 6% 59%
No 16% 32% 2% 50%
Stays the same month to month 10% 27% 3% 60%
Changes month to month or seasonally 18% 29% 6% 47%

11% 20% 4% 65%
Democrat 10% 22% 2% 66%
Republican 11% 15% 4% 71%
Independent 12% 23% 6% 59%
Very liberal-Liberal 11% 25% 4% 60%
Moderate 11% 17% 6% 66%
Conservative-Very conservative 8% 17% 4% 71%

9% 18% 5% 68%
Northeast 11% 18% 4% 67%
Midwest 8% 18% 7% 67%
South 13% 22% 2% 63%
West 11% 30% 7% 53%
Less than $50,000 10% 24% 8% 59%
$50,000 or more 12% 22% 2% 64%
Not college graduate 10% 21% 6% 62%
College graduate 11% 24% 2% 62%
White 9% 20% 3% 68%
African American 20% 21% 2% 56%
Latino 16% 31% 5% 48%
White - Not College Graduate 8% 17% 4% 71%
White - College Graduate 8% 24% 2% 66%
18 to 29 16% 42% 9% 33%
30 to 44 13% 27% 5% 55%
45 to 59 10% 15% 4% 70%
60 or older 5% 8% 1% 86%
Under 45 15% 34% 7% 45%
45 or older 7% 12% 3% 78%
Men 13% 22% 5% 60%
Women 9% 23% 4% 65%

Age

Age

Gender

NPR/Marist Poll National Adults. Interviews conducted December 4th through December 7th, 2017, n=1267 MOE +/- 2.8 percentage points. Totals may not add 
to 100% due to rounding.

Region

Household Income

Education

Race

Race and Education

Personal Income

National Registered Voters

Party Identification^

Political Ideology^

Trump Supporters

National Adults

Employment Status

Benefits

Contract Worker

Received a Raise in the Last 
Year

National Adults
If you have looked for work in the past year, thinking about the skills needed for the 

job you applied for, were you:
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A lot Some Not very much No training at all

Row % Row % Row % Row %

37% 36% 9% 18%
Full-time 40% 37% 9% 13%
Part-time 27% 33% 7% 32%
Working with benefits 40% 38% 9% 13%
Working without benefits 29% 33% 8% 30%

34% 32% 13% 22%
Yes 41% 40% 9% 10%
No 31% 31% 8% 30%
Stays the same month to month 38% 34% 10% 18%
Changes month to month or seasonally 33% 42% 7% 18%

37% 38% 8% 17%
Democrat 33% 40% 9% 19%
Republican 41% 38% 4% 17%
Independent 35% 38% 10% 17%
Very liberal-Liberal 35% 39% 10% 17%
Moderate 31% 37% 11% 21%
Conservative-Very conservative 45% 38% 4% 13%

40% 36% 4% 20%
Northeast 33% 37% 4% 26%
Midwest 37% 36% 13% 15%
South 43% 31% 9% 18%
West 32% 44% 10% 14%
Less than $50,000 33% 36% 10% 21%
$50,000 or more 38% 38% 9% 15%
Not college graduate 39% 33% 8% 20%
College graduate 34% 41% 11% 13%
White 34% 38% 7% 21%
Non-white 39% 35% 12% 14%
White - Not College Graduate 34% 34% 7% 25%
White - College Graduate 34% 43% 8% 15%
18 to 29 41% 36% 7% 16%
30 to 44 40% 36% 11% 13%
45 or older 31% 37% 9% 23%
Under 45 40% 36% 9% 15%
45 or older 31% 37% 9% 23%
Men 43% 34% 8% 15%
Women 31% 39% 10% 20%

Age

Age

Gender

NPR/Marist Poll National Workers not Self-Employed. Interviews conducted December 4th through December 7th, 2017, n=678 MOE +/- 3.8 percentage points. 
Totals may not add to 100% due to rounding.

Region

Household Income

Education

Race

Race and Education

Personal Income

National Registered Voters

Party Identification^

Political Ideology^

Trump Supporters

Workers not Self-employed

Employment Status

Benefits

Contract Worker

Received a Raise in the Last 
Year

Workers not Self-employed
Does your employer offer a lot, some, not very much, or no training at all for you to 

advance in your career?
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Easy Hard Unsure

Row % Row % Row %

41% 54% 5%
Full-time 43% 53% 4%
Part-time 36% 58% 7%
Working with benefits 44% 53% 4%
Working without benefits 37% 56% 7%

46% 49% 5%
Yes 44% 53% 3%
No 39% 55% 6%
Stays the same month to month 43% 54% 3%
Changes month to month or seasonally 39% 54% 7%

39% 56% 4%
Democrat 34% 62% 4%
Republican 40% 54% 5%
Independent 42% 54% 4%
Very liberal-Liberal 39% 59% 3%
Moderate 42% 55% 3%
Conservative-Very conservative 40% 53% 6%

38% 56% 6%
Northeast 36% 56% 8%
Midwest 46% 51% 3%
South 48% 48% 3%
West 32% 63% 6%
Less than $50,000 39% 55% 5%
$50,000 or more 43% 54% 3%
Not college graduate 41% 55% 5%
College graduate 44% 51% 5%
White 38% 57% 5%
African American 41% 56% 3%
Latino 51% 48% 0%
White - Not College Graduate 34% 60% 6%
White - College Graduate 43% 54% 3%
18 to 29 54% 44% 2%
30 to 44 42% 53% 5%
45 or older 33% 61% 6%
Under 45 47% 49% 4%
45 or older 33% 61% 6%
Men 43% 52% 5%
Women 40% 56% 4%

Age

Age

Gender

NPR/Marist Poll National Workers. Interviews conducted December 4th through December 7th, 2017, n=794 MOE +/- 3.5 percentage 
points. Totals may not add to 100% due to rounding.
*Includes those who are employed full-time, part-time, or self-employed

Region

Household Income

Education

Race

Race and Education

Personal Income

National Registered Voters

Party Identification^

Political Ideology^

Trump Supporters

Workers*

Employment Status

Benefits

Contract Worker

Received a Raise in the Last 
Year

Workers

Would it be easy or hard for you to relocate for a better job?
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None At least once

Row % Row %

80% 20%
Full-time 79% 21%
Part-time 84% 16%
Working with benefits 81% 19%
Working without benefits 78% 22%

74% 26%
Yes 77% 23%
No 84% 16%
Stays the same month to month 82% 18%
Changes month to month or seasonally 78% 22%

82% 18%
Democrat 82% 18%
Republican 79% 21%
Independent 84% 16%
Very liberal-Liberal 75% 25%
Moderate 89% 11%
Conservative-Very conservative 82% 18%

82% 18%
Northeast 84% 16%
Midwest 86% 14%
South 78% 22%
West 76% 24%
Less than $50,000 75% 25%
$50,000 or more 83% 17%
Not college graduate 83% 17%
College graduate 77% 23%
White 82% 18%
African American 86% 14%
Latino 77% 23%
White - Not College Graduate 83% 17%
White - College Graduate 80% 20%
18 to 29 67% 33%
30 to 44 78% 22%
45 or older 90% 10%
Under 45 73% 27%
45 or older 90% 10%
Men 79% 21%
Women 81% 19%

Age

Age

Gender

NPR/Marist Poll National Workers. Interviews conducted December 4th through December 7th, 2017, n=794 MOE +/- 
3.5 percentage points. Totals may not add to 100% due to rounding.
*Includes those who are employed full-time, part-time, or self-employed

Region

Household Income

Education

Race

Race and Education

Personal Income

National Registered Voters

Party Identification^

Political Ideology^

Trump Supporters

Workers*

Employment Status

Benefits

Contract Worker

Received a Raise in the Last 
Year

Workers
How many times in the past five years 

have you relocated to keep your job or to 
take another job?
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Stay the same from 
month to month

Change from month 
to month or 
seasonally

Row % Row %

66% 34%
Full-time 66% 34%
Part-time 64% 36%
Working with benefits 73% 27%
Working without benefits 53% 47%

51% 49%
Yes 71% 29%
No 60% 40%

68% 32%
Democrat 65% 35%
Republican 73% 27%
Independent 67% 33%
Very liberal-Liberal 68% 32%
Moderate 71% 29%
Conservative-Very conservative 68% 32%

67% 33%
Northeast 64% 36%
Midwest 71% 29%
South 66% 34%
West 63% 37%
Less than $50,000 61% 39%
$50,000 or more 69% 31%
Not college graduate 62% 38%
College graduate 73% 27%
White 68% 32%
African American 63% 37%
Latino 61% 39%
White - Not College Graduate 64% 36%
White - College Graduate 74% 26%
18 to 29 59% 41%
30 to 44 69% 31%
45 or older 68% 32%
Under 45 65% 35%
45 or older 68% 32%
Men 63% 37%
Women 70% 30%

Age

Gender

NPR/Marist Poll National Workers. Interviews conducted December 4th through December 7th, 2017, n=794 MOE +/- 
3.5 percentage points. Totals may not add to 100% due to rounding.
*Includes those who are employed full-time, part-time, or self-employed

Household Income

Education

Race

Race and Education

Age

National Registered Voters

Party Identification^

Political Ideology^

Trump Supporters

Region

Workers*

Employment Status

Benefits

Contract Worker

Received a Raise in the Last 
Year

Workers

Does your income mostly:

NPR/Marist Poll National Tables
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Very concerned Concerned Not very concerned Not concerned at all

Row % Row % Row % Row %

4% 13% 25% 59%
Full-time 4% 13% 25% 58%
Part-time 5% 11% 22% 62%
Working with benefits 3% 14% 25% 58%
Working without benefits 6% 11% 24% 60%

5% 20% 21% 54%
Yes 2% 12% 27% 58%
No 6% 14% 21% 59%
Stays the same month to month 2% 14% 26% 58%
Changes month to month or seasonally 7% 11% 21% 61%

4% 12% 24% 60%
Democrat 5% 12% 27% 56%
Republican 2% 7% 20% 71%
Independent 4% 16% 23% 56%
Very liberal-Liberal 6% 13% 26% 54%
Moderate 3% 13% 25% 58%
Conservative-Very conservative 1% 9% 19% 70%

2% 6% 20% 71%
Northeast 5% 14% 21% 60%
Midwest 1% 14% 26% 59%
South 5% 13% 23% 59%
West 4% 12% 28% 56%
Less than $50,000 6% 17% 23% 54%
$50,000 or more 3% 11% 25% 61%
Not college graduate 4% 14% 23% 59%
College graduate 4% 11% 26% 60%
White 3% 10% 24% 64%
African American 8% 18% 16% 58%
Latino 5% 22% 20% 54%
White - Not College Graduate 2% 11% 23% 64%
White - College Graduate 3% 8% 25% 64%
18 to 29 5% 11% 27% 56%
30 to 44 2% 12% 27% 59%
45 or older 4% 15% 21% 60%
Under 45 4% 12% 27% 58%
45 or older 4% 15% 21% 60%
Men 4% 11% 25% 59%
Women 3% 15% 23% 58%

Age

Age

Gender

NPR/Marist Poll National Workers. Interviews conducted December 4th through December 7th, 2017, n=794 MOE +/- 3.5 percentage points. Totals may not add 
to 100% due to rounding.
*Includes those who are employed full-time, part-time, or self-employed

Region

Household Income

Education

Race

Race and Education

Personal Income

National Registered Voters

Party Identification^

Political Ideology^

Trump Supporters

Workers*

Employment Status

Benefits

Contract Worker

Received a Raise in the Last 
Year

Workers

Are you very concerned, concerned, not very concerned, or not concerned at all that 
you will lose your job in the next year or two?
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Very concerned/
Concerned

Not very concerned/
Not concerned at all

Row % Row %

17% 83%
Full-time 17% 83%
Part-time 16% 84%
Working with benefits 17% 83%
Working without benefits 16% 84%

24% 76%
Yes 15% 85%
No 19% 81%
Stays the same month to month 16% 84%
Changes month to month or seasonally 18% 82%

16% 84%
Democrat 17% 83%
Republican 9% 91%
Independent 21% 79%
Very liberal-Liberal 20% 80%
Moderate 17% 83%
Conservative-Very conservative 11% 89%

8% 92%
Northeast 19% 81%
Midwest 14% 86%
South 18% 82%
West 16% 84%
Less than $50,000 23% 77%
$50,000 or more 13% 87%
Not college graduate 18% 82%
College graduate 15% 85%
White 13% 87%
African American 26% 74%
Latino 26% 74%
White - Not College Graduate 13% 87%
White - College Graduate 11% 89%
18 to 29 17% 83%
30 to 44 14% 86%
45 or older 19% 81%
Under 45 15% 85%
45 or older 19% 81%
Men 15% 85%
Women 19% 81%

Age

Age

Gender

NPR/Marist Poll National Workers. Interviews conducted December 4th through December 7th, 2017, n=794 MOE +/- 
3.5 percentage points. Totals may not add to 100% due to rounding.
*Includes those who are employed full-time, part-time, or self-employed

Region

Household Income

Education

Race

Race and Education

Personal Income

National Registered Voters

Party Identification^

Political Ideology^

Trump Supporters

Workers*

Employment Status

Benefits

Contract Worker

Received a Raise in the Last 
Year

Workers

Are you very concerned, concerned, not 
very concerned, or not concerned at all 

that you will lose your job in the next year 
or two?
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Very likely Likely Not very likely Not likely at all

Row % Row % Row % Row %

3% 4% 25% 69%
Full-time 3% 4% 26% 68%
Part-time 2% 4% 21% 73%
Working with benefits 2% 4% 25% 68%
Working without benefits 3% 3% 24% 70%

4% 4% 28% 64%
Yes 2% 4% 25% 70%
No 4% 3% 26% 67%
Stays the same month to month 3% 4% 25% 68%
Changes month to month or seasonally 2% 3% 24% 70%

2% 4% 24% 69%
Democrat 2% 3% 29% 66%
Republican 3% 2% 24% 71%
Independent 3% 6% 20% 71%
Very liberal-Liberal 1% 5% 27% 67%
Moderate 2% 4% 25% 69%
Conservative-Very conservative 4% 3% 22% 72%

2% 4% 20% 73%
Northeast 1% 2% 21% 77%
Midwest 3% 4% 27% 67%
South 4% 3% 28% 65%
West 2% 6% 22% 70%
Less than $50,000 4% 3% 27% 66%
$50,000 or more 2% 4% 25% 69%
Not college graduate 2% 3% 28% 66%
College graduate 3% 3% 22% 72%
White 2% 3% 24% 71%
African American 3% 4% 29% 63%
Latino 4% 5% 27% 64%
White - Not College Graduate 2% 2% 24% 72%
White - College Graduate 1% 4% 22% 72%
18 to 29 1% 4% 27% 68%
30 to 44 4% 3% 26% 66%
45 or older 2% 3% 23% 72%
Under 45 3% 4% 27% 67%
45 or older 2% 3% 23% 72%
Men 3% 3% 26% 68%
Women 2% 5% 24% 69%

Age

Age

Gender

NPR/Marist Poll National Workers. Interviews conducted December 4th through December 7th, 2017, n=794 MOE +/- 3.5 percentage points. Totals may not add 
to 100% due to rounding.
*Includes those who are employed full-time, part-time, or self-employed

Region

Household Income

Education

Race

Race and Education

Personal Income

National Registered Voters

Party Identification^

Political Ideology^

Trump Supporters

Workers*

Employment Status

Benefits

Contract Worker

Received a Raise in the Last 
Year

Workers

How likely do you think it is that you will lose your job due to each of the following: 
Automation?
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Very likely/Likely
Not very likely/
Not likely at all

Row % Row %

6% 94%
Full-time 6% 94%
Part-time 6% 94%
Working with benefits 7% 93%
Working without benefits 5% 95%

8% 92%
Yes 5% 95%
No 7% 93%
Stays the same month to month 7% 93%
Changes month to month or seasonally 5% 95%

6% 94%
Democrat 5% 95%
Republican 5% 95%
Independent 9% 91%
Very liberal-Liberal 6% 94%
Moderate 6% 94%
Conservative-Very conservative 7% 93%

6% 94%
Northeast 3% 97%
Midwest 6% 94%
South 7% 93%
West 8% 92%
Less than $50,000 7% 93%
$50,000 or more 6% 94%
Not college graduate 6% 94%
College graduate 6% 94%
White 5% 95%
African American 8% 92%
Latino 9% 91%
White - Not College Graduate 4% 96%
White - College Graduate 5% 95%
18 to 29 5% 95%
30 to 44 8% 92%
45 or older 6% 94%
Under 45 7% 93%
45 or older 6% 94%
Men 6% 94%
Women 6% 94%

Age

Age

Gender

NPR/Marist Poll National Workers. Interviews conducted December 4th through December 7th, 2017, n=794 MOE +/- 
3.5 percentage points. Totals may not add to 100% due to rounding.
*Includes those who are employed full-time, part-time, or self-employed

Region

Household Income

Education

Race

Race and Education

Personal Income

National Registered Voters

Party Identification^

Political Ideology^

Trump Supporters

Workers*

Employment Status

Benefits

Contract Worker

Received a Raise in the Last 
Year

Workers

How likely do you think it is that you will 
lose your job due to each of the following: 

Automation?
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Very likely Likely Not very likely Not likely at all

Row % Row % Row % Row %

2% 4% 23% 71%
Full-time 3% 3% 22% 72%
Part-time 1% 7% 25% 66%
Working with benefits 2% 4% 22% 71%
Working without benefits 2% 3% 24% 70%

3% 4% 27% 66%
Yes 1% 3% 25% 70%
No 4% 5% 21% 71%
Stays the same month to month 3% 4% 21% 72%
Changes month to month or seasonally 2% 4% 26% 68%

2% 4% 23% 71%
Democrat 2% 4% 21% 73%
Republican 5% 3% 20% 72%
Independent 1% 3% 27% 68%
Very liberal-Liberal 1% 3% 24% 72%
Moderate 2% 2% 22% 74%
Conservative-Very conservative 4% 7% 22% 67%

3% 3% 23% 70%
Northeast 1% 2% 25% 72%
Midwest 0% 5% 26% 68%
South 4% 4% 25% 67%
West 3% 4% 15% 78%
Less than $50,000 2% 5% 26% 67%
$50,000 or more 3% 4% 22% 72%
Not college graduate 2% 6% 27% 66%
College graduate 2% 2% 18% 77%
White 1% 3% 22% 74%
African American 6% 6% 24% 63%
Latino 8% 2% 24% 65%
White - Not College Graduate 1% 6% 26% 68%
White - College Graduate 1% 1% 18% 81%
18 to 29 1% 5% 25% 69%
30 to 44 2% 4% 22% 72%
45 or older 4% 3% 22% 71%
Under 45 2% 5% 23% 71%
45 or older 4% 3% 22% 71%
Men 3% 5% 23% 69%
Women 2% 3% 22% 73%

Age

Age

Gender

NPR/Marist Poll National Workers. Interviews conducted December 4th through December 7th, 2017, n=794 MOE +/- 3.5 percentage points. Totals may not add 
to 100% due to rounding.
*Includes those who are employed full-time, part-time, or self-employed

Region

Household Income

Education

Race

Race and Education

Personal Income

National Registered Voters

Party Identification^

Political Ideology^

Trump Supporters

Workers*

Employment Status

Benefits

Contract Worker

Received a Raise in the Last 
Year

Workers
How likely do you think it is that you will lose your job due to each of the following: 

Immigrants or foreign workers in the U.S.?
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Very likely/Likely
Not very likely/
Not likely at all

Row % Row %

6% 94%
Full-time 6% 94%
Part-time 9% 91%
Working with benefits 7% 93%
Working without benefits 6% 94%

7% 93%
Yes 5% 95%
No 8% 92%
Stays the same month to month 6% 94%
Changes month to month or seasonally 6% 94%

6% 94%
Democrat 6% 94%
Republican 8% 92%
Independent 5% 95%
Very liberal-Liberal 3% 97%
Moderate 4% 96%
Conservative-Very conservative 11% 89%

6% 94%
Northeast 3% 97%
Midwest 6% 94%
South 8% 92%
West 7% 93%
Less than $50,000 7% 93%
$50,000 or more 6% 94%
Not college graduate 8% 92%
College graduate 4% 96%
White 4% 96%
African American 13% 87%
Latino 11% 89%
White - Not College Graduate 6% 94%
White - College Graduate 1% 99%
18 to 29 6% 94%
30 to 44 7% 93%
45 or older 7% 93%
Under 45 6% 94%
45 or older 7% 93%
Men 8% 92%
Women 5% 95%

Age

Age

Gender

NPR/Marist Poll National Workers. Interviews conducted December 4th through December 7th, 2017, n=794 MOE +/- 
3.5 percentage points. Totals may not add to 100% due to rounding.
*Includes those who are employed full-time, part-time, or self-employed

Region

Household Income

Education

Race

Race and Education

Personal Income

National Registered Voters

Party Identification^

Political Ideology^

Trump Supporters

Workers*

Employment Status

Benefits

Contract Worker

Received a Raise in the Last 
Year

Workers

How likely do you think it is that you will 
lose your job due to each of the following: 
Immigrants or foreign workers in the U.S.?
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Very likely Likely Not very likely Not likely at all

Row % Row % Row % Row %

2% 4% 23% 71%
Full-time 3% 4% 24% 69%
Part-time 0% 4% 20% 75%
Working with benefits 2% 4% 25% 69%
Working without benefits 3% 3% 21% 73%

3% 5% 25% 67%
Yes 2% 3% 24% 71%
No 3% 5% 23% 70%
Stays the same month to month 2% 4% 24% 70%
Changes month to month or seasonally 2% 3% 23% 72%

2% 4% 23% 71%
Democrat 1% 4% 28% 67%
Republican 4% 4% 19% 73%
Independent 2% 3% 21% 73%
Very liberal-Liberal 2% 2% 29% 67%
Moderate 1% 5% 20% 74%
Conservative-Very conservative 3% 3% 22% 72%

2% 3% 20% 75%
Northeast 4% 3% 19% 74%
Midwest 0% 3% 26% 71%
South 3% 3% 25% 69%
West 1% 7% 23% 70%
Less than $50,000 1% 5% 27% 66%
$50,000 or more 3% 3% 22% 72%
Not college graduate 2% 5% 28% 66%
College graduate 2% 2% 19% 76%
White 2% 2% 21% 75%
African American 2% 4% 30% 64%
Latino 4% 9% 24% 62%
White - Not College Graduate 1% 3% 23% 74%
White - College Graduate 2% 1% 20% 78%
18 to 29 1% 5% 28% 66%
30 to 44 2% 4% 21% 72%
45 or older 3% 3% 22% 72%
Under 45 2% 5% 24% 70%
45 or older 3% 3% 22% 72%
Men 3% 5% 23% 69%
Women 1% 3% 24% 73%

Age

Age

Gender

NPR/Marist Poll National Workers. Interviews conducted December 4th through December 7th, 2017, n=794 MOE +/- 3.5 percentage points. Totals may not add 
to 100% due to rounding.
*Includes those who are employed full-time, part-time, or self-employed

Region

Household Income

Education

Race

Race and Education

Personal Income

National Registered Voters

Party Identification^

Political Ideology^

Trump Supporters

Workers*

Employment Status

Benefits

Contract Worker

Received a Raise in the Last 
Year

Workers
How likely do you think it is that you will lose your job due to each of the following: 

Outsourcing, that is, jobs being sent outside the U.S.?
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Very likely/Likely
Not very likely/
Not likely at all

Row % Row %

6% 94%
Full-time 6% 94%
Part-time 4% 96%
Working with benefits 6% 94%
Working without benefits 6% 94%

8% 92%
Yes 5% 95%
No 7% 93%
Stays the same month to month 7% 93%
Changes month to month or seasonally 5% 95%

6% 94%
Democrat 5% 95%
Republican 8% 92%
Independent 5% 95%
Very liberal-Liberal 3% 97%
Moderate 6% 94%
Conservative-Very conservative 6% 94%

5% 95%
Northeast 7% 93%
Midwest 3% 97%
South 6% 94%
West 8% 92%
Less than $50,000 7% 93%
$50,000 or more 6% 94%
Not college graduate 6% 94%
College graduate 4% 96%
White 4% 96%
African American 5% 95%
Latino 14% 86%
White - Not College Graduate 4% 96%
White - College Graduate 3% 97%
18 to 29 6% 94%
30 to 44 6% 94%
45 or older 6% 94%
Under 45 6% 94%
45 or older 6% 94%
Men 8% 92%
Women 4% 96%

Age

Age

Gender

NPR/Marist Poll National Workers. Interviews conducted December 4th through December 7th, 2017, n=794 MOE +/- 
3.5 percentage points. Totals may not add to 100% due to rounding.
*Includes those who are employed full-time, part-time, or self-employed

Region

Household Income

Education

Race

Race and Education

Personal Income

National Registered Voters

Party Identification^

Political Ideology^

Trump Supporters

Workers*

Employment Status

Benefits

Contract Worker

Received a Raise in the Last 
Year

Workers

How likely do you think it is that you will 
lose your job due to each of the following: 

Outsourcing, that is, jobs being sent 
outside the U.S.?
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Yes No Unsure

Row % Row % Row %

19% 80% <1%
Full-time 18% 82% <1%
Part-time 23% 76% 1%
Working with benefits 17% 83% <1%
Working without benefits 24% 75% 1%

21% 79% <1%
Yes 20% 80% <1%
No 19% 81% <1%
Stays the same month to month 19% 81% <1%
Changes month to month or seasonally 21% 79% 1%

20% 80% <1%
Democrat 26% 74% <1%
Republican 13% 87% <1%
Independent 20% 80% <1%
Democrat men 7% 93% <1%
Democrat women 35% 65% <1%
Republican men 4% 96% <1%
Republican women 24% 76% <1%
Independent men 8% 92% <1%
Independent women 35% 64% 1%
Very liberal-Liberal 32% 67% 1%
Moderate 18% 82% <1%
Conservative-Very conservative 12% 88% <1%

17% 83% <1%
Northeast 16% 84% 1%
Midwest 21% 79% <1%
South 19% 81% <1%
West 22% 78% <1%
Less than $50,000 19% 81% <1%
$50,000 or more 20% 80% <1%
Not college graduate 17% 83% <1%
College graduate 25% 74% <1%
White 21% 79% <1%
African American 13% 87% <1%
Latino 20% 80% <1%
White - Not College Graduate 19% 80% <1%
White - College Graduate 25% 75% <1%
18 to 29 20% 80% 1%
30 to 44 19% 81% <1%
45 to 59 20% 80% <1%
60 or older 20% 80% <1%
Under 45 19% 80% <1%
45 or older 20% 80% <1%
Men 7% 93% <1%
Women 32% 68% <1%

Race and Education

Age

Age

Gender

NPR/Marist Poll National Adults. Interviews conducted December 4th through December 7th, 2017, n=1267 MOE +/- 2.8 percentage 
points. Totals may not add to 100% due to rounding.

Trump Supporters

Region

Household Income

Education

Race

Personal Income

National Registered Voters

Party Identification^

Party ID by Gender

Political Ideology^

National Adults

Employment Status

Benefits

Contract Worker

Received a Raise in the Last 
Year

National Adults
Have you, yourself, personally experienced sexual harassment 

or abuse from someone in the workplace?

NPR/Marist Poll National Tables
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Yes No Unsure

Row % Row % Row %

22% 77% 1%
Full-time 20% 80% <1%
Part-time 27% 73% <1%
Working with benefits 20% 80% <1%
Working without benefits 25% 75% <1%

24% 76% <1%
Yes 21% 79% <1%
No 24% 76% <1%
Stays the same month to month 21% 79% <1%
Changes month to month or seasonally 23% 77% <1%

23% 77% 1%
Democrat 28% 71% 1%
Republican 12% 88% <1%
Independent 26% 73% 1%
Democrat men 23% 76% 1%
Democrat women 30% 68% 1%
Republican men 9% 91% <1%
Republican women 17% 83% <1%
Independent men 19% 80% 1%
Independent women 35% 64% <1%
Very liberal-Liberal 37% 63% <1%
Moderate 21% 79% <1%
Conservative-Very conservative 15% 85% <1%

17% 83% <1%
Northeast 20% 78% 2%
Midwest 26% 73% <1%
South 18% 81% 1%
West 27% 73% <1%
Less than $50,000 24% 76% 1%
$50,000 or more 21% 79% <1%
Not college graduate 20% 79% 1%
College graduate 27% 73% <1%
White 25% 75% 1%
African American 18% 81% 1%
Latino 18% 82% <1%
White - Not College Graduate 24% 75% 1%
White - College Graduate 28% 72% <1%
18 to 29 20% 79% 1%
30 to 44 21% 79% <1%
45 to 59 25% 74% 1%
60 or older 23% 76% 1%
Under 45 20% 79% <1%
45 or older 24% 75% 1%
Men 16% 84% <1%
Women 28% 71% 1%

Age

Gender

NPR/Marist Poll National Adults. Interviews conducted December 4th through December 7th, 2017, n=1267 MOE +/- 2.8 percentage 
points. Totals may not add to 100% due to rounding.

Household Income

Education

Race

Race and Education

Age

Party Identification^

Party ID by Gender

Political Ideology^

Trump Supporters

Region

Benefits

Contract Worker

Received a Raise in the Last 
Year

Personal Income

National Registered Voters

National Adults
Have you, personally, seen someone sexually harass or abuse 

someone else in the workplace?

National Adults

Employment Status
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